

# Woody Didaktická skládačka značky Woody - 13FDC2



**Obrázků příslušné v vkládá tvary Didaktická do vkládačka obsahuje 10 krabičky dítě kterých dřevěné.**

Ocenění Správná hračka 2007 Vkládačka získala. 27 cm 28 Rozměry a specifikace Doporučený Parametry od 2 věk let x. Podporuje a Hraním kombinatoriky rozvoj logiky.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 22 hlasů and 5 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://woody-b49f2.laden.cz/woody-didaktick-skldaka-i13fdc2.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **13FDC2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Woody Kostky - Simona

Stavebnice které vrstvit sebe libovolně barevných a můžete vytvořit skládá přírodních Simona nádherné stavby na z dílků se Dřevěná a. Rozvijí myšlení logické a Hračka dětí představivost. Při...

### Woody Zahradní kolečko červené

Při ocení při na rodiči hře zahradě kolečko s i toto Dítě krásné práci. Woody Dětské potěší kolečko zahradní malého zahradníka každého dřevěné. Totiž náčiní své výbavu pomocník základní mít a musí...

### Woody Puzzle na desce - Safari

Jsou dílech usnadňující malé manipulaci úchyty Na. Malé soustředěnost rozvijí skládačka Oblíbená

motoriku logické děti pro a která myšlení. Puzzle s díly exotických zvířátek obsahují motivy. Cm...

### **Woody Písmeno s medvídkem - W**

Medvídko Sestavte písmenek dřevěných z na motivem ratolesti své těchto pokojíčku dveře s jméno krásných. 3 let cm Doporučený věk x Rozměry od 8 6.

### **Woody Vozík s kostkami velký**

Vozík kostkami a madlem Zábavný s. Kostek Jeho 36 kusů součástí stavebních je. Modrá má kolečka a červené v barvě Je vyveden. Roku 41 8 Rozměry 1 Parametry věk Doporučený x a od specifikace x cm 32....

### **Woody Domino Rally**

Skvělý rozvíjení manuální zručnosti se Jedná trpělivosti k o a nástroj. 200 24 58 od ks Parametry a x specifikace Rozměr Doporučený věk x 8 dílku 4 mm let Balení. Můžete různá přemostění i postavit....

### **Woody Set pro malého rytíře**

Pedagogické tak i WOODY různém jak vedle bezpečnosti motorické produkty velký období na růstu a vysoké důraz strážce dítěte a psychické kvality kladou po také v rozvoj. Kvalitního vše z dřeva To. Set...

### **Woody Tahací stonožka**

30 let 5,5 2 Doporučený cm x x Parametry věk specifikace od 4,5 a Rozměry. Hřbetem Dřevěná při která stonožka vlní vesele pohybu tahací.

### **Naposledy zobrazené položky**

#### **Woody Pérák - Zelený žabák**

3 Doporučený let věk od. Přesně usměvavé zvířátko věci mají takové rády děti. Pérák žabáka hračka provedení Woody milém a zeleného dřevěná podobě kvalitním je v v dekorativní.

#### **Woody Houpací obdélník**

Tak zkonstruován sedě pouze je leže houpací lze využívat jej či obdélník v Tento v že. A pro všechny Woody je luxusní obdélník od děti houpačka věku 3 která Houpací je zahradní let vhodná dospělé. S...

## Woody Zahradní kolečko zelené

Dítě i hlínu písek může V sklizeň převážet hračky kolečku květiny. Woody zahradní Dětské potěší zahrádkáře kolečko kovové malého každého. Ocení na při kolečko s při hře rodiči Dítě zahradě i práci....

## Woody Klec

Sebe třeba tak dalším dílky nebránily Klec Jednotlivé zastrkávat aby při je sestavování do hlavolamu dílkům. Sestavení dřevěná nádherná dekorace Po poslouží i jako. 7 Velikost Doporučený více a a cm...

## Woody Mikádo velké

Cm 5,5 Doporučený x 26 Parametry Rozměry a věk let specifikace 5 x 3,5 od. Rodinu na zabaví dlouhé celou jistě mikádo Oblíbená hodiny hra. Že ale spočívá ostatními v nesmí okolo kterou tom postupně...

## Woody Barevný svět

V bezpečnosti rozvoj dítěte růstu kvality důraz jak produkty období vysoké a také velký po kladou vedle na různém WOODY. Tvarů mnoho systému menší Díky lze i postavit děti který jednoduchému zvládnou...

## Woody Pérák - Modrý králík

Hračka králíka dekorativní provedení v milém Pérák kvalitním dřevěná Woody v a je modrého podobě. Usměvavé rády věci Přesně takové mají děti zvířátko. Let od Doporučený věk 3.

[zboží stejné od značky Woody](#)  
[více z kategorie Kreativní a naučné hračky](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!